Crochet de bridage
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Matiere: ES =Y
Acier traité 25 Cr Mo 4. i
Finition: [
Traité et bruni.
Exemple de commande:
nlm 04370-06
o -
Pﬁ\ I Référence Référence | Dogp | Dy [ D, | Ds | H H [H |H | Ho | Ho | B| R |[R |R | F Clkg
~~~~~~~~ - FormeA |FormeB piC Forme A|Forme B Forme A|Forme B kN |Forme A|Forme B
I L 04370-06 |04370-106| 16 | 65| 11 | 10 | 42 | 415 |20 | 6| 10 | 95| 11 | 9 [ 20 | 30 | 482|0,052 | 0,060
7 IEI 04370-08 |04370-108| 20 | 85| 15 | 12 | 52 | 515 |25 | 8 | 12 [ 15| 15 [ 12 [ 25 | 50 | 8,77|0,111 {0,119
_‘;j _ 04370-10 |04370-110| 25 [105| 18 | 14 | 66 | 655 | 32 | 10 | 16 [ 155 | 17 | 14 | 32 | 60 |13,90|0,230 | 0,238
/-‘_;— 04370-12 |04370-112| 32 [125| 20 | 17 | 83 | 825 | 40 | 12 | 20 [ 195 | 20 | 18 | 40 | 80 (20,200,472 | 0,492
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Exemple de commande: D1 D
nlm 04371-06
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Référence D D, D, H H, H, Hs L L4 L, P R Ry TH'" | Force de serrage kN
04371-06 M6 | 20 6 56 60 53 10 11 9 8 8 9 20 17 4,82
04371-08 M8 | 20 6 56 60 53 10 11 9 8 8 9 20 17 8,77
04371-10 M10 | 25 8 72 79 67 12 15 13 10 10 12 25 19 13,90
04371-12 M12 | 32 10 88 96 82 16 17 18 12 12 14 32 27 20,20
04371-16 M16 | 40 12 109 | 118 | 102 20 20 22 12 16 18 40 32 37,80
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